

中共白城市委主管主办

总编辑 倪小玲

白城日报社出版

本期终审 贾涤非

国内统一刊号: CN22-0013 白城新闻网:www.bcxww.com





本报公共电子邮箱:

社长 王延军

bcrbs0153@vip.163.com

#### 2020年2月17日 星期一 农历庚子年正月廿四 第10913期



(白城日报抖音)

# 疫 庞 防 控 保生产生活平稳有序、经济社会健康发展。

图为庞庆波在白城尼特固汽车部件有限公司调研企业疫情防控和复工复产工作。

本报讯(记者张赫)2月16日,市疫情防控工作领 导小组组长、市委书记庞庆波深入到洮北区、白城工业 园区部分企业,调研企业疫情防控和复工复产工作情 况。他指出,当前疫情防控工作进入了新阶段,要在做 好疫情防控工作的前提下,全力抓好企业复工复产,确

白城福佳科技有限公司是以生产中高压、超高压电 力电缆为主营业务的科技公司。庞庆波来到这里,经过 测体温、登记后,向企业负责同志详细了解企业疫情防 控措施落实和企业生产经营情况。他叮嘱企业负责同 志,要把疫情防控摆在重要位置,落实落细防控措施,切 实保障员工健康安全。相关部门要帮助企业解决原材 料供应、交通运输等实际问题,积极支持企业发展。

白城尼特固汽车部件有限公司是专业生产乘用车 全车铰链的汽配公司,是一家具备产品研发、生产制 造、检验试验等综合能力的公司。企业的生产车间内机 器轰鸣,一派繁忙景象。庞庆波仔细察看企业产品流水

线,询问产品生产、销售等情况。他希望企业严格落实 防护措施,做好疫情防控各项工作,同时全力抓好生产 经营,把企业做大做强。

在随后召开的座谈会上,庞庆波指出,当前,我市 疫情防控工作进入新阶段,要在做好疫情防控工作的 前提下,全力支持和组织生产企业复工复产,推动经济 社会平稳健康发展。全市企业要严格落实主体责任,结 合自身实际科学制定防控方案和预案,对外地返回员 工做好隔离和身体检查,确保健康上岗。要落实安全生 产责任制,科学存储和使用各类消毒用品,防止发生安 全事故。各相关部门要强化监管责任,组建联合工作 组,深入企业帮助办理相关审批手续,指导企业开展防 控培训。加大服务企业力度,及时帮助企业解决实际问 题,确保企业开工后运行稳定。

市人大常委会副主任、洮北区委书记何野平,市政 府副市长张天华,以及洮北区、白城工业园区、市工信 局、应急局等相关部门负责同志陪同调研。

#### 坚决打赢疫情防控的人民战争总体战阻击战

# 白城市新型冠状病毒肺炎疫情 防控工作领导小组通告(第7号)

为深入贯彻党中央、国务院关于疫情防控工作的 重要指示精神,落实省委、省政府"三保一统筹"要求部 署,统筹抓好疫情防控工作和经济社会发展,确保人民 群众生产生活平稳有序,现就有关事项通告如下:

1. 理发店、果蔬店、粮油店、各类超市(食杂店)、 五金日杂店、食品加工店等与群众生活密切相关的服 务类场所,可恢复正常营业。

2. 经营种子、农药、化肥、饲料等各类农资经销 店和农机配件店,允许开展经营活动。

3. 符合营业条件的宾馆、旅店、招待所,可以向 属地政府提出复业申请,在能够做到外来人员登记报 告、体温检测等各项疫情防控措施的前提下,经有关 部门批准后,可恢复正常营业。

4. 营业的各类经营场所要严格按照《关于转发 商务部办公厅、国家卫生健康委办公厅印发的零售、

餐饮企业在新型冠状病毒流行期间经营服务防控指 南的通知》《关于印发新冠肺炎疫情流行期间办公场 所和公共场所空调通风系统运行管理指南的通知》要 求,防止人员集聚,要求进出人员戴口罩,做好日常通 风、消杀等相关事项。

5. 各经营业主要严格遵守《中华人民共和国价 格法》等法律、法规,严禁哄抬价格,自觉维护良好的 市场秩序。

6. 广大群众要充分认清疫情防控工作面临的严 峻形势,遵守疫情防控规定,杜绝麻痹大意思想,进一 步增强自我防护意识,减少外出,保护好个人的身体

> 白城市新型冠状病毒肺炎 疫情防控工作领导小组 2020年2月15日

## 我市第二批25名 医护人员出征湖北

似戎装,奔赴"疫"线担使命。2月 15日,我市第二批支援湖北医护 医疗救治工作。

当天中午,来自白城中心医 名医护人员在白城中心医院启程, 常委会副主任、洮北区委书记何野 平到场送行。各县(市)的15名医 护人员也于当日出发。他们将在长 春市集结后,一同"逆行"前往此次 疫情防控阻击战的"主战场"。

白城市医院呼吸内科主治医 师王双2月5日就递交了请战书,

工作者,祖国有需要,理应挺身而 出。作为我院的领队,我将承担更 队 25 名医护人员,赶赴湖北开展 多的责任,贡献自己的每一分力 帮助,坚决完成各项救治任务,全 量。"王双言语铿锵坚定。

院、白城中医院、白城市医院的10 护士长苏林,也是这次出征人员之 征、平安履职、胜利归来。"出征仪 市委常委、副市长梁仰椿,市人大 送行。她一边给女儿检查行李, 医疗队员及他们的家人表示崇高 一边对记者说:"虽然她去疫情最 严重的地方, 让我们全家都非常 担心,但我们更加支持她。这是 她作为一名医护人员应尽的责任 和义务,我们全家人等她平安胜利

"希望大家切实增强自我防护

本报讯(记者张赫)一袭白衣 这次他终于得偿所愿。"身为医务 意识,发扬救死扶伤的光荣传统, 秉持连续作战的过硬作风,与时间 赛跑、与疫情赛跑,相互关心、相互 力以赴、众志成城打赢这场没有硝 白城中心医院护理部外科系 烟的战争。祝愿所有人员光荣出 她的母亲林淑琴到现场为她 式上,梁仰椿代表市委、市政府向 的敬意,向奋战在一线的广大医务 工作者,表示衷心的感谢,并再三 叮嘱医疗队员做好个人安全防护,

确保自身健康安全。 12时整, 医疗队带着200万 鹤乡人民的嘱托与期望, 踏上征

## 市领导检查疫情防控工作

本报讯(记者姜宁)2月15日,市疫情防控工作 领导小组副组长、市委常委、副市长梁仰椿先后深入 到白城中心医院、白城市传染病医院和洮北区幸福社 区卫生服务中心,就疫情防控工作进行检查。

梁仰椿对医院测温、发热预检分诊、隔离病房、登 记手册、检查程序、消毒程序和医护人员个人防护等 情况,进行了全面细致地检查。

在随后召开的座谈会上,梁仰椿结合当前疫情防

控形势,就进一步做好医疗救治工作进行安排部署。 他强调,要坚决摒弃侥幸心理,尽快补齐短板,随时做 好接诊准备;要注重各个环节细节,完善硬件设备和 设施,努力把所有风险降到最低;要重视疫情防控演 练,把演练当作实战,完善步骤、注重细节;要注意做 好医护人员的自身防护工作,优先保证医护人员防护 物资供应,确保不出任何差错。

市区卫健部门、各医院相关负责同志陪同检查。

### 我市全力保障"菜篮子"供应

本报讯(记者张风)2月14日凌晨, 不紊地从一辆辆运输车上卸下来。当天 中午,这些蔬菜就能出现在白城市民的 批发市场承担着全市80%的蔬菜供应 200吨以上,大约能够保证市区居民7 积极努力下,市场全体业户积极履行社

状病毒感染的肺炎疫情发生以来,市委、 保证了我市蔬菜供应的平稳有序。 市政府对我市"菜篮子"供应保障工作高 度重视,市商务局坚决扛起部门主体责 任,带领全市商超和农贸市场积极落实 各项防控措施,坚决把"保供稳价"作为 第一要务。

为此,市商务局专门成立了白城市 在白城市保胜蔬菜批发市场内,来自山 市场供应保障应急办公室,做到一线监 东、沈阳、长春、北京和河北等地的70多 测、一线调度、一线服务,帮助企业解决 个种类、40多吨蔬菜被市场业主们有条 实际困难,给企业吃"定心丸",保障全市 "菜篮子"供应。据了解,白城保胜农产品 餐桌上……疫情期间,保胜蔬菜批发市 量,因此市商务局也把这里作为保障全 场每天进菜量最少40吨以上,多的时候 市蔬菜供应的重要阵地,在市商务局的 会责任,克服物流成本上升等困难,巩固 记者从白城市商务局获悉,新型冠 了进货渠道,加大易储存蔬菜的采购量,

下一步,市商务局将一手抓"保供", 一手抓"防控",用担当务实、敢打敢拼的 精神,做好全市人民的后勤保障工作,坚 决助力全市打赢疫情防控的人民战争总 体战阻击战。

本报讯(程威龙)疫情防控期间,白城 市公安局聚焦主责主业,强化打击违法犯 罪的"主力军"作用、坚持"零容忍"态度、严 查严处,绝不姑息,连续侦破涉疫情违法犯 罪案件91起,处理135人,有力维护了社 会大局持续稳定和防疫工作有序开展。

强化涉疫情违法犯罪打击力度。警 银、警信联合联动,快侦快破利用疫情实 起系列涉疫情案件,犯罪嫌疑人以"卖口 格案件; 洮北分局侦破涉及多省份销售 罩"为诱饵实施电信诈骗,涉案金额分别 为13.7万元、31.4万元。

强化市场违规行为打击力度。主动 1.7万个。 配合市场监管、卫生健康等部门,查处 涉销售假劣口罩、哄抬物价等案件8 度。对干扰、破坏、拒不配合执行疫情防控 事拘留。

"请问您从哪里回来?""请出示您的 身份证和通行证!""感谢您在疫情防控 期间对我们工作的理解、支持和配合!" 2月14日,记者在白城师范学院小区南 门卡点看到,佩戴袖标和口罩在此处执 勤的白城日报社职工张吉宁正在对进出 人员身份信息、通行证进行检查,并做好

到晚11时,分3班进行轮流执勤。"张吉

从重从严从快办理涉疫情案件91起 处理135人

施诈骗案件21起。洮北分局先后侦破2起。洮南市公安局查处1起哄抬口罩价的违法犯罪行为快侦快破。目前,已办理 假冒伪劣口罩案件,两名犯罪嫌疑人先 市1名拒不配合医院隔离、破坏医疗设施 网下巡查监测机制,及时发布官方通报、 后落网,涉案口罩达14万个,查扣口罩的疫区返乡人员,予以行政拘留10日。对公开辟谣,引导全民正确发声。依法严查 强化扰乱疫情防控工作秩序打击力 查、咬伤民警手指的违法行为人,予以刑 留3人、批评教育15人。

白城市公安局"零容忍"打击涉疫情违法犯罪

强化互联网虚假信息打击力度。启动 相关案件67起,依法处理131人。对大安战时响应,强力推进24小时不间断网上、 洮南市1名冒充警察、拒不配合防控检 严打传谣、造谣人员18人。其中,行政拘

## 筑牢小区防疫"保护墙"

●本报记者 汪伦

"我们从2月11日开展相关工作,12 宁说,检查的同时他们还要不断劝导居民 到来,我市新型冠状病毒感染的肺炎疫情 日小区正式实行封闭管控后,每天早7时 减少外出,并告知做好个人防护等措施。 防控工作面临新的考验。针对这一形势变 随着返工、返岗、返学的"三返"高峰 化,我市进一步强化对居民出行的防控举

措,积极有效应对"三返"高峰。按照相关要 求,全市上下迅速部署、果断行动,抽调广 大党员干部职工,驻守街道社区、小区出入 口等处,对小区进行封闭式管理防控。

记者看到,该项工作开展后,市区每个 小区内都张贴了通知单,倡导居民不出门, 每户家庭每两天可指派一名家庭成员出门 采购生活物资,其余人员除生病就医、疫情 防控工作需要和在保障公共事业运行、群 众生活及其他涉及重要国计民生的重要岗 位上班外,一律不得外出。 (下转四版)

#### 洮北区有序推进企业复工复产

手抓疫情防控,一手抓复工复产,在全力 好前期摸排员工行动轨迹、本人健康状 保障风险可控的前提下,分类分批推进 况等前提下,每位员工填写了一人一档 企业复工复产,确保疫情防控和保障生的信息档案,复工后,公司严格落实疫情 产"两不误"

罩……"2月13日7时30分,在白城市 疫情防控作为当前重要工作来抓,防止 福佳科技有限公司门前,各项进入车间前 输入性疫情发生,保障安全生产。 的疫情防控准备工作正在有序进行,工作 人员对进出车辆进行全面冲洗消毒。

后,公司一边抓安全生产,一边抓疫情防 罩、场所消杀、

本报讯(姚丹)面对疫情,洮北区一 控。成立了疫情防控工作领导小组,在做 防控相关措施,对员工进行体温检测,对 "测量体温、签署承诺书、发放口 厂区进行消杀,实行分时分批分餐制,把

走进瑞程汽车部件有限公司生产车 间内,"团结一致,万众一心,早日战胜疫 8时,生产车间内,电焊声、打磨声、情"的条幅格外引人注目,消毒液的气味 压板声交织不断,一派忙碌景象。据该公 弥漫在车间的每一个角落。公司复工后 司总经理王晓旭介绍,新年伊始,公司就 的第一天,各条生产线就开足马力,满负 签订了十余项造纸设备和电缆设备合 荷稳定运行。同时,该公司也全力做好疫 同。自接到洮北区下达的企业复工通知 情防控措施,除了在体温监测、佩戴口 (下转四版)

新年伊始,新型冠状病毒感染的肺炎 疫情席卷而来,全国各地疫情防控工作形 势严峻。疫情就是命令,防控就是责任。面 对严峻复杂的疫情防控形势,白城日报社 党委按照市委、市政府的决策部署,在市委 宣传部的领导下,迅速反应,第一时间召开 疫情防控宣传紧急会议,对防疫宣传引导 工作作出全面部署:要求全体党员干部职 工提高政治站位,把疫情防控作为当前最 重要的工作来抓,调配好各岗位力量,赶赴 疫情防控一线,将人民群众最关心的问题 实事求是、迅速及时地报道出去。

辑、记者迅速取消休假,1月26日正月初 市,深入到"逆行者"当中,围绕疫情防控工 二火线集结,进入战时状态,《白城日报》 作进展如何、政府有何举措、市民如何防 全面复刊,白城日报社各新媒体平台24 控、生活物资供应和物价、企业有序复工复 不计报酬、无惧生死,这就是党媒人的初 访。编辑们抛下本应团聚的家人在报社集

# 战"疫"一线 我们也是"逆行者"

-白城日报社全媒体发声齐心战"疫"彰显党媒职责与担当

●本报记者 张芙

在全民防疫的关键时刻,白城日报社 记者用脚步丈量、与时间赛跑,走进疾控中 疫情防控工作开展后,报社领导、编 心、高速公路口、车站、医院、社区、商场、超

一线……这就是党媒人的风范与操守。

刊、公益广告……《白城日报》以全部版 面、各种形式报道疫情防控工作,在新闻 小时在线。越是关键时刻,越要冲锋在前, 产等一个个市民关心的问题进行深度采 报道宣传、信息发布、科普、舆论引导等方 控的人民战争总体战阻击战,提供了强大 面集中发力,及时传递党中央、国务院,省 的舆论支撑和思想保障,

结,有的刚刚回到老家见到父母,接到命令 委、省政府,市委、市政府声音,聚焦疫情 后便立即开车赶回白城;当得知采访人手 防控最新动态,大力宣传战"疫"一线防控 不足后,有的记者带病坚持,主动报名争上 举措、先进典型和感人故事,普及防控知 识,为群众答疑解惑、消除恐慌……在这 消息、通讯、图片、专栏、专版、文艺副 场没有硝烟的战争中,白城日报社全员众 志成城、持续奋战,让最权威最有力的声 音传遍千家万户,为全市坚决打赢疫情防